

**ERRATA Nº02/2023 DO EDITAL Nº 01/2023 PARA SELEÇÃO DE PROFESSORES E PEDAGOGOS PARA DESIGNAÇÕES REFERENTES ÀS FUNÇÕES DE GESTOR E VICE-GESTOR ESCOLAR**

Considerando, a retificação da errata publicada em 10/04/2023, em relação ao processo e disponibilidade de vagas para ocupar as funções de Gestor e Vice-gestor dos CMEI,s denominados: CMEI PREFEITO OSVALDO RABELO, CMEI VEREADOR CARLOS ALBERTO DOS SANTOS VIÉGAS, CMEI VEREADOR JOSÉ BATISTA DOS SANTOS, onde o Edital originário publicado no dia 04/04/202, não estão contemplados;

**CONSIDERANDO** o intuito de preservar o direito dos candidatos já inseridos que se inscreveram com base no edital originário;

**CONSIDERANDO** que os mencionados CMEI's ainda não foram inaugurados, e que a inauguração atualmente não depende de ações de órgãos ligados à gestão municipal,

A **COMISSÃO DE AVALIAÇÃO CURRICULAR** resolve manter o quadro do Edital nº 01/2023 que indicam as unidades de ensino, conforme o artigo 1º, páginas 1 e 2 do referido Edital. Assim, as unidades de ensino passam a figurar conforme o quadro abaixo:

Nº	Código INEP	Unidades de Ensino
1	26088959	Irmã Marie Armelle Falguières
2	26088967	IV Centenário
3	26088940	Dr. Manoel Borba
4	26089165	Profª. Zilma Gemir Baracho
5	26089327	Diogo Dias
6	26089211	Dr. Benigno Araújo
7	26089300	Cônego Fernando Passos
8	26089289	Major Manoel Gadelha
9	26089297	Profª. Lizete Maria de Souza Rodrigues
10	26089220	Lourenço de Albuquerque Gadelha
11	26089254	Dr. Ludovico Correia
12	26089319	Dr. Araújo Filho
13	26088991	Profª. Tarcila Coutinho Amaral
14	26154382	Profª. Mª Emília Valença da Silveira
15	26154390	Iracema Nogueira Rabelo
16	26089351	Nossa Senhora das Maravilhas
17	26230640	Profª. Belisana Pinto Abreu de Araújo
18	26229641	Profª. Cynira Florianna dos Prazeres

19	26208202	Creche Associação das Mulheres Construtoras (CMEI)
20	26133130	Creche Municipal Profª Etenile Urbano Pessoa
21	26207206	Creche Municipal Projeto Criança Feliz
22	26208008	Creche Pousada Nª Sª da Misericórdia (CMEI)
23	xxxxxxx	Centro de Educação Especial Profª. Margarida Braga
24	xxxxxxx	Centro Municipal de Educação Infantil - CMEI
25	26088878	Presidente Costa e Silva
26	26089394	Manuel César de Albuquerque
27	26089408	Edith Gadelha
28	26089416	Lourenço de Albuquerque Gadelha
29	26089491	Heroínas de Tejucupapo
30	26089440	Prefeito Ângelo Jordão
31	26089467	Adélia Carneiro Pedrosa
32	26089122	Capela de São Sebastião
33	26089262	Francisco Nicolau da Silva
34	26089335	Eufrásio Vilarim
35	26089270	João Carneiro de Melo
36	26089459	João Gonçalves de Azevedo
37	26088983	Dr. Clóvis Fontenelle Guimarães
38	26089432	Santo Antônio de Pádua
39	26143593	São Thomaz de Aquino
40	26089475	José Maciel da Silva
41	26089483	Santa Maria
42	26180090	Arcendrino Cesar de Albuquerque

No anexo IV, que trata da pontuação referente a Experiência de trabalho no exercício da função de conselheiro escolar, onde se lê pontuação máxima 1,5, leia-se pontuação máxima 2,5.

Ainda no anexo IV, que trata da pontuação referente a Experiência de trabalho no exercício da função de conselheiro escolar

Onde se lê: Experiência de trabalho no exercício da função de conselheiro escolar, mínimo de 3 (três) anos, limitado a 05 (cinco) anos, sendo 0,5 ponto para cada ano. (Professores e Pedagogos).

Leia-se: Experiência de trabalho no exercício da função de conselheiro escolar, mínimo de 2 (dois) anos, limitado a 05 (cinco) anos, sendo 0,5 ponto para cada ano. (Professores e Pedagogos).

No anexo V, referente ao quadro de vagas, considere-se o quadro de vagas abaixo:

**ANEXO V**  
**QUADRO DE VAGAS**

<b>Nº</b>	<b>FUNÇÃO</b>	<b>VAGAS</b>
01	GESTOR ESCOLAR	42
02	VICE-GESTOR ESCOLAR	42
<b>TOTALIZANDO:</b>		<b>84</b>

Goiana, 12 de abril de 2023.

**COMISSÃO DE AVALIAÇÃO CURRICULAR**

**Angelita do Nascimento da Silva-Sociedade Civil-IHAGGO**

**Severino Isidoro Fernandes Guedes – SINPROMG**

**Maria da Conceição Barbosa Aranha da Silva – CMEG**

**Natália Barbosa dos Santos – SECEDI**

**Vaneska Maria de Melo Silva – CACS-FUNDEB**